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Изд. Т-ва М.О. Вольфа , [19--?]. - 499 с., 1 л. портр. - (1 экз.) - URL: Ссылка на ресурс 
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   Рассказы бабушки. Из воспоминаний пяти поколений / записанные и собранные ее внуком Д. Благово. 

- С.-Петербург : Тип. А.С. Суворина, 1885. - 461 с., 1-30 с. (указ.) : 1 л. портр. - Авт. и загл. на обл. не 

указаны. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

14. Лермонтов, Михаил Юрьевич. 

   Сочинения Лермонтова : с портр. его и двумя снимками с рукоп. Т. 1 / М.Ю. Лермонтов . - 7-е изд., 

вновь испр. / под ред. П.А. Ефремова. - СанктПетербургъ : Изд. книгопродавца Глазунова, 1889. - 556 с., 

[1] л. портр. : ил. - На обл. авт., загл. и номер т. не указаны. - На корешке: Сочинения Лермонтова, т. 1. - 

Содерж.: Песня про царя Ивана Васильевича, молодого опричника и удалого купца Калашникова; 

Мцыри; Демон [и др.]. - Прил.: с. 371-484. - Примеч.: с. 485-555. - (1 экз.) - URL: Ссылка на 

электронный каталог 
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   Книга 21. Нашествие Аннибала : с введ., примеч., 27 рис. и 2 геогр. картами. Ч. 1 : Текст / Т. Ливий ; 

объяснил Ф. Зелинский. - Царское Село : В тип. В. Безобразова и Комп., 1890. - 181 с. : ил., карта. - 

(Иллюстрированное собрание греческих и римских классиков с объяснительными примечаниями / под 

ред. Л. Георгиевскаго, С. Манштейна). - Авт. и загл. на обл. не указаны. - (1 экз.) - URL: Ссылка на 

электронный каталог 
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Изд. Императ. Акад. наук. - СПб. : Тип. Императ. Акад. наук, 1891. - 503 с., 1 л. портр. - Обл. Т. 2. - (1 

экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

17.    В память С.А. Юрьева : сб., изд. друзьями покойного. - М. : Типо-литогр. Т-ва И.Н. Кушнерев и 

К`, 1891. - 435 с., 1 л. портр. - На обл.: 22 июля 1891 г. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

18. Ломоносов, Михаил Васильевич. 

   Сочинения М.В. Ломоносова : [в ... т.]. Т. 2 / М.В. Ломоносов ; с объясн. примеч. М.И. Сухомлинова ; 

Изд. Императ. Акад. наук. - СПб. : Тип. Императ. Акад. наук, 1893. - 427 с., 1 л. портр. - На обл. год: 

1898. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 
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   Полное собрание сочинений Ф.М. Достоевского : С критико-биогр. очерком о Ф.М. Достоевском, 

сост. В.В. Розановым и с портр. Ф.М. Достоевского, гравир. на стали Ф.А. Брокгаузом. Т. 1, ч. 1, [ч. 2] : 

Повести и рассказы / Ф.М. Достоевский. - СПб. : Изд. А.Ф. Маркса, 1894. - 528 с., 1 л. портр. - Содерж.: 

Бедные люди; Двойник; Господин Прохарчин [и др.]. - Бесплат. прил. к журн. "Нива" за 1894 г. - Экз. 

деф.: нет. с. 281-296. - РК1. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 
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Михаловского . - 4-е изд. - СПб. : Тип. М.М. Стасюлевича, 1894. - 528 с. - На обл. авт., загл. и номер т. 

не указаны. - На тит. л. также указана фамилия издателя и пер.: Н.В. Гербель. - Содерж. также: 

Джиферсон [и др.] Лорд Байрон. Биогр. очерк. - РК1. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

21. Ломоносов, Михаил Васильевич. 

   Сочинения М.В. Ломоносова : [в ... т.]. Т. 4 / М.В. Ломоносов ; с объясн. примеч. М.И. Сухомлинова ; 

Изд. Императ. Акад. наук. - С.-Петербург : Тип. Императ. Акад. наук, 1898. - 374 с. - С прил. вида 

надгробного памятника Ломоносову. - На обл. год: 1891. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный 

каталог 
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   Полное собрание сочинений А.С. Хомякова : с портр. и с изображением Ермака. Т. 4 : Трагедии и 

стихотворения / А.С. Хомяков. - М. : Унив. тип., 1900. - 420 с., [1] л. ил., 1 л. портр. - На обл. авт., загл. и 
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1900. - 482 с., с. 1-11 (прил.). - На обл. авт., загл. и номер т. не указаны. - (1 экз.) - URL: Ссылка на 

электронный каталог 
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   Полное собрание сочинений Алексея Степановича Хомякова. Т. 2 : Сочинения богословские / А.С. 

Хомяков. - 4-е изд. - М. : Унив. тип., 1900. - 524 с., 1 л. портр. - На обл. авт., загл. и номер т. не указаны. 

- Прил.: с. 433-513. - Примеч.: с. 514-518. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

25. Хомяков, Алексей Степанович. 
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Унив. тип., 1900. - 408 с., [1] л. портр. : ил. - Содерж.: Мнение иностранцев о России; Мнение русских 

об иностранцах; О возможности Русской художественной школы [и др.]. - С портретом. - Парал. тит. л.: 

Cочинения А.С. Хомякова. - На корешке: А.С. Хомяков. Cочинения, т. 1. - (1 экз.) - URL: Ссылка на 

электронный каталог 

 

26. Лесков, Николай Семенович. 

   Полное собрание сочинений Н.С. Лескова. Т. 32-34 / Н.С. Лесков ; с критико-библиогр. очерком Р.И. 

Сементковского и с прил. портр. Лескова, гравир. на стали Ф.А. Брокгаузом в Лейпциге . - 3-е изд. - 

СПб. : Изд. А.Ф. Маркса, 1903. - [538] с. - Все три т. в одной кн. - РК2. - На обл. : Сб. "Нивы" за 1903 г. - 

На тит. л.: Прил. к журн. "Нива" за 1903 г. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 

 

27. Лесков, Николай Семенович. 

   Полное собрание сочинений Н.С. Лескова. Т. 22-24 / Н.С. Лесков ; с критико-библиогр. очерком Р.И. 

Сементковского и с прил. портр. Лескова, гравир. на стали Ф.А. Брокгаузом в Лейпциге . - 3-е изд. - 

СПб. : Изд. А.Ф. Маркса, 1903. - [494] с. - Все три т. в одной кн. - РК2. - На обл. : Сб. "Нивы" за 1903 г. - 

На тит. л.: Прил. к журн. "Нива" на 1903 г. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 
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ва М.О. Вольфъ, 1903. - [660] с., 1 л. портр. - С портр. авт. и критико-биогр. очерком, сост. Н. Минским 

(Н.М. Виленкиным). - Все т. в одной кн. - Авт. и загл. на обл. и корешке не указаны. - (1 экз.) - URL: 
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с портр. авт. Т. 1 / А.В. Никитенко ; Кн-во М.В. Пирожкова, Ист. отд., № 12. - 2-е изд., испр. и доп. по 

рукописи под ред., с примеч. и алф. указ. М.К. Лемке. - С.-Петербург : Типо-литогр. "Герольд", 1904. - 
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Т. 2 / А.В. Никитенко ; под ред., с примеч. и алф. указ. М.К. Лемке . - 2-е изд., испр. и доп. - С.-

Петербург : Кн-во М.В. Пирожкова. Ист. отд. №12, 1905. - 611 с. - Алф. указ.: с. 591-610. - Авт. и загл. 

на обл. не указаны. - РК2. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 
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богатство". - 2-е изд. - С.-Петербург : Тип. Н.Н. Клобукова, 1905. - 507 с. - Авт. и загл. на обл. не 

указаны. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 
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Кушнерев и К`, 1905. - 416 с. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 
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с., 1 л. портр. - На обл. авт. и загл. не указаны. - (1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 
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: Тип. А.С. Суворина, 1910. - 227 с., 1 л. портр. - Посвящается другу Антону Максимовичу Эрлангеру. - 

(1 экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 
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Петербург : Тип. СПб. Т-ва Печ. и Изд. дела "Труд", 1912. - 794 с. - На обл. авт. и загл. не указаны. - (1 

экз.) - URL: Ссылка на электронный каталог 
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   Записки графа Е.Ф. Комаровского / Е.Ф. Комаровский ; ред. П.Е. Щеголева ; вступ. заметка Е.А. 
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